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II PROJEKTNI ZADATAK  
  

 



 

 
 

 
PROJEKTNI ZADATAK 
za izradu Idejnog rješenja 

na lokaciji "4. JULA" - opština Podgorica 
 
 
 
1. CILJ I SVRHA IZRADE TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 
Za potrebe ONE CRNA GORA DOO potrebno je uraditi Idejno rješenje za lokaciju ''4. JULA'' na kojoj se 
planira izgradnja bazne stanice sa pratećom infrastrukturom. Noseća konstrukcija za postavljanje 
antenskog sistema i prateće infrastrukture se projektuju da omoguće instalaciju projektovanih antena 
i prateće opreme za mobilnu telefoniju.  
Cilj projekta je da se izgradnjom i puštanjem u rad još jedne bazne stanice, u okviru postojeće ONE 
mreže, na teritoriji opštine Podgorica obezbijedi što veći kapacitet, poveća teritorijalna pokrivenost i 
poboljša kvalitet signala. 
 
2. PREDMET TEHNIČKE DOKUMENTACIJE 
Predmet tehničke dokumentacije je konstrukcija čeličnih antenskih nosača i bazne stanice sa 
odgovarajućim napajanjem i uzemljenjem. Namjena antenskih nosača je da služe za montažu 
projektovanog antenskog sistema i prateće telekomunikacione opreme za mobilnu telefoniju. 
 
3. PODACI O LOKACIJI 
Naziv lokacije stuba: 4. JULA, dio katastarske parcele br. 9002, zgrada broj 1, KO Podgorica III, 
opština Podgorica (lokacija ulica 4 jula br. 101 – soliter C12 (krov zgrade)) 
Geografske koordinate osnove: (WGS) 19°15'37.10"E, 42°25'35.27"N 
Nadmorska visina osnove objekta: 48.0 m  
Visina objekta: h=41.0 m 
 
 
 
Za Investitora: 
 
Direktor tehničke direkcije 
 
 
Ratko Pustahija 
 



 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

III TEHNIČKA DOKUMENTACIJA 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

TEKSTUALNA DOKUMENTACIJA 



 

 

 

TEHNIČKI OPIS 
 
Investitorː ONE CRNA GORA d.o.o. Podgorica; 
Objekatː Privremeni objekat namijenjen za komunalne usluge i infrastrukturu – fiksna 
radiokomunikaciona stanica; 
Lokacijaː 4. JULA, katastarska parcela broj 9002, KO Podgorica III, (lokacija ulica 4 jula br. 101 – 
soliter C12 (zgrada broj 1 – krov zgrade)), opština Podgorica 

  
OPŠTI DIO  
Projektnim zadatkom se traži izrada tehničke dokumentacije tj. idejno rješenje privremenog objekta 
namijenjenog za komunalne usluge i infrastrukturu – fiksna radiokomunikaciona stanica koji se nalazi 
na ravnom krovu zgrade broj 1, na katastarskoj parceli broj 9002, KO Podgorica III, opština Podgorica 
(lokacija ulica 4 jula br. 101 – soliter C12).  
U toku projektovanja izvršen je uvid u urbanističko – tehničke uslove broj 04-335/23 od 23.03.2023. 
godine, izdate od strane Sekretarija za komunalne poslove Glavnog grada Podgorica, koji se prilažu uz 
projekat.  
 
LOKACIJA  
Objekat se nalazi na ravnom krovu stambene zgrade (lokacija ulica 4 jula br. 101 – soliter 
C12) označene kao zgrada broj 1, na dijelu katastarske parcele broj 9002, KO Podgorica III, 
opština Podgorica. 
 
OBJEKAT  
Objekat je projektovan u svemu prema projektnom zadatku investitora za predmetnu parcelu, uz 
poštovanje smjernica datih u urbanističko – tehničkim uslovima, kao i prema važećim standardima za 
ovaj tip objekta.   
Antenski nosači za montažu antenskog sistema će se ugraditi ankerovanjem u postojeći fasadni AB zid 
tehničke etaže nad stambenim dijelom objekta, dok će se prateća telekomunikaciona oprema za 
spoljašnju montažu montirati na ravnom krovu nad stambenim dijelom objekta.  
Antenski nosači sa antenskim sistemom na lokaciji na kojoj je planiran privremeni objekat koji je 
predmet Idejnog rješenja će svojim izgledom i gabaritom biti uklopljeni u ambijent lokacije, na kojoj 
se pozicionira.  
 
KONSTRUKTVNO RJEŠENJE  
Idejnim rješenjem predviđena je izgradnja čeličnog antenskog nosača na kome će biti montiran 
antenski sistem. Nosač planiranog antenskog sistema biće ankerovan u fasadni AB zid na način da vrh 
nosača bude visinski pozicioniran min 4m nad pločom tehničke etaže nad stambenim dijelom objekta. 
Uz antenski nosač predviđena je montaža dva čelična nosača ankerovanih u fasadni AB zid 
namijenjenih za montažu udaljenih radio jedinica. Vrh čeličnih nosača za montažu udaljenih radio 
jedinica će biti visinski pozicionirani tako da ne nadvise vrh postojećeg fasadnog zida tehničke etaže. 
Na ploči ravnog krova nad stambenim dijelom objekta, u podnožju antenskog nosača je predviđeno 
postavljanje montažnih betonskih postolja na kojima će biti smješteni kabineti potrebni za smještaj 
projektovane prateće telekomunikacione opreme. 
   
MATERIJALIZACIJA  
Visina antenskog nosača i dimenzije kabineta i antenskog sistema iz prethodnog poglavlja, određeni 
su u zavisnosti od uslova za optimalno funkcionisanje fiksne radiokomunikacione stanice i uslova 
konkretne lokacije.  
Sve ostalo raditi u skladu sa važećim propisima i normativima u građevinarstvu i u skladu sa Zakonom 
o izgradnji objekata i urbanističko tehničkim uslovima koji su izdati za ovaj objekat.  



 

 

Prema preporukama iz urbanističko tehničkih uslova koji su izdati od strane nadležnog Sekretrarijata 
Glavnog grada Podgorica, za ovaj objekat, izvršeno je usklađivanje sa smjernicama iz Pravilnika i 
tekstualnim dijelom Programa koji se odnosi na ovakvu vrstu objekata.   
 
SPISAK PRIMIJENJENIH PROPISA, PREPORUKA I VAŽEĆIH STANDARDA, PREMA KOJIMA 
JE OBJEKAT PROJEKTOVAN I PREMA KOJIMA ĆE SE IZVODITI RADOVI  

− Projektni zadatak od strane investitora  
− Urbanističko – tehnički uslovi br. 04-355/23 od 23.03.2023.g. 
− Zakon o planiranju prostora i izgradnji objekata ("Službeni list Crne Gore", br. 064/17 od 

06.10.2017, 044/18 od 06.07.2018, 063/18 od 28.09.2018, 011/19 od 19.02.2019, 081/20 od 
06.08.2020.)  

− Pravilnik o bližim uslovima za postavljanje odnosno građenje privremenih objekata, uređenja i 
opreme ("Službeni list Crne Gore", br. 043/18 od 03.07.2018.)  

− Pravilnik o načinu izrade, sadržini tehničke dokumentacije za građenje objekata ("Službeni list 
Crne Gore", br. 044/18 od 06.07.2018, 043/19 od 31.07-2019.)  

− Važeći zakoni, propisi, standardi i norme kvaliteta za ovu vrstu objekta  
  
    
  
                Sastavila:      
             Nataša Pavlović 
 
         ______________________ 
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